
Лајчак: За европску перспективу се треба борити

Причама о отцјепљењу или укидању ентитета поједини политичари у Босни и Херцеговини обмањују
грађане и скрећу пажњу са суштинских питања, као што су економска криза и рјешавање социјалне
ситуације, изјавио је високи представник,Мирослав Лајчак,данас на Бриселском форуму, угледном
годишњем скупу важних актера европске и свјетске политике. Поред високог представника, о ситуацији у
БиХ говорио је и европски комесар за проширење, Оли Рен.

„Политичари у Босни и Херцеговини мисле да се европска перспектива подразумијева и да се за њу не
треба борити, што је велика грешка“, рекао је Лајчак. „За улазак у Европску унију се морате борити сваки
дан, на сваком мјесту и у сваком погледу – не само декларативно, као што је то пречесто случај у БиХ, већ
конкретним дјелима.“

Европска унија је безброј пута потврдила да су њена врата отворена за Босну и Херцеговину и поручила
босанскохерцеговачким политичарима да озбиљно схвате своје обавезе у процесу европских интеграција.
„ЕУ очекује од домаћих лидера да се понашају одговорно, у складу са европским обећањима која су дали
својим бирачима на изборима. Дошло је вријеме да се баве својим послом и преузму одговорност за
будућност земље и грађана који су их изабрали. У томе ће имати подршку међународне заједнице, али не
могу очекивати да их ми водимо за руку и радимо њихов посао“, нагласио је Лајчак.

Високи представник је поздравио опредијељеност Европске уније да ојача мандат специјалног
представника ЕУ у БиХ у склопу транзиције OHR-а у EUSR. „Прије тога, босанскохерцеговачке власти морају
испунити циљеве и услове задате од стране Савјета за имплементацију мира. Како би се омогућила
транзиција, треба што прије донијети уставни амандман за Брчко и ријешити питање државне имовине.
Истовремено, политичари морају престати са празном националистичком реториком која трује политичку
атмосферу у земљи“, закључио је Лајчак.

https://www.ohr.int/%d0%bb%d0%b0%d1%98%d1%87%d0%b0%d0%ba-%d0%b7%d0%b0-%d0%b5%d0%b2%d1%80%d0%be%d0%bf%d1%81%d0%ba%d1%83-%d0%bf%d0%b5%d1%80%d1%81%d0%bf%d0%b5%d0%ba%d1%82%d0%b8%d0%b2%d1%83-%d1%81%d0%b5-%d1%82%d1%80%d0%b5/

